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Сьогодні через повномасштабну війну в Україні склалася ситуація, коли до реформи
старшої профільної школи виявився неготовим багато хто в нашій державі, зокрема
профільне Міністерство, громади, а також заклади вищої освіти. Щоб виправити
ситуацію, у Верховній Раді вже зареєстровано декілька законопроєктів.

Про це сказала член фракції «Слуга Народу», голова підкомітету із питань державної
молодіжної політики парламентського Комітету з питань молоді та спорту Ірина Борзова.

«Мета реформи старшої профільної школи непогана, тому що академічні ліцеї передбачають
профільну освіту. Однак у нинішніх умовах, коли триває війна, на жаль, громади не готові до
реалізації цієї реформи. Старша школа закривається, і в сільській місцевості старшокласників
із тридцяти-сорока сіл потрібно буде звозити в один академічний ліцей. Постає питання, чи
вистачає автобусів і який сьогодні стан доріг. Водночас у бюджетах громад, як і загалом у
країні, пріоритетом залишається сфера безпеки й оборони», - зазначила політикиня.

За її словами, Міністерство освіти й науки також не готове до реалізації реформи.

«На сьогодні не готова нормативно-правова база, не готові профільні програми, за якими
будуть навчатися діти, і не надруковані підручники, за якими повинні навчатися
старшокласники. Є схвильовані батьки, які спрямували петицію до Кабінету Міністрів. Також
окремі ректори закладів вищої освіти прямо говорять про ризики. Передовсім ідеться про
невідповідність реформи реальним умовам і відсутність узгодженого бачення між школою та
університетами», - сказала народна депутатка.

Вона нагадала, що через реформу старшої школи у 2028-2029 навчальному році заклади вищої
освіти втратять вступників.

«У цей час не буде першокурсників, оскільки діти переходитимуть на 12-річне навчання. І
насправді це дуже великий ризик для наших університетів, з цим потрібно вже починати
працювати. Загалом питання цієї реформи дуже проблемне. На сьогодні Комітет освіти й науки
Верховної Ради проводить засідання, здійснює контроль. Ми вже зареєстрували декілька
законопроєктів, щоб виправити ситуацію, і я впевнена в тому, що потрібно це тримати під
контролем та відтермінувати реформу», - наголосила парламентарій.

Вона додала, що хоч шкільна реформа в Україні впроваджується вже 9 років, її фінальний етап
реалізується під час війни, і ця обставина змінила дуже багато різних складників, які зараз
обов’язково треба врахувати.
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